MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHHUETO, MJIAJJEXKTA U HAYKATA
Cogus - 1000, oyn. ,,/londykos” 2a, men.: 02 9217799
PETUOHAJIEH MHCHEKTOPAT IO OBPA3OBAHHUETO - BEJIUKO THbPHOBO
2p. Benuko Tvpnoso — 5002, yn. ,,Apx. I'eopeu Kozapos” 1, men.062 616314, paxc 062 628037, n.x. 52

60" HAIIMOHAJIHA OJIUMIIUAJIA ITO MATEMATHUKA
OBHIMHCKH KPbBI' - 12.02.2011 r.

KPUTEPUUA 3A OILIEHKA

IX kaac

x, =4x,
13aa. a) 3a chcTaBsIHE HA CUCTEMATA |x, +x, = —p 1 mouxa

xx, =1
3a HaMMpaHe Ha x, = i% U =42 1 mouxa
3a HaMuUpaHe Ha p = i% 1 mouxa
0) 3a momaraHe vx*+11=y,y>0 0,5 mouxu

3a pemraBaHe Ha YpPaBHEHUETO »>+y-42=0 WU HaAMHUPAHE PEIICHUETO y=6
(M3KJTIOYUBAHE HA y=-7) 2,5 mouxu

3a HaMUpaHE x = +5 1 mouka

23aa. | Haunn

Twid kaTo AD € nuamMeTbp Ha ONKCaHATa OKOJIO

AABC  OKPBKHOCT = XABD=xACD=90° (2

mouku). OT CBOMCTBOTO Ha BIIMCAHUTE BITIU
nmame, ye X CDA=xCBA (1 mouxa). DC u PN
ca L AC = DC//PN = ue xCDP=xNPA kato

CbOTBETHU BITIM = X CBA=xNPA (1 mouka).

Ho or xAMP=xANP=90° = d4e O0KOJIO
YETUPUBIBIHUK AMPN MOXe J1a ce ONHUIIE OKPBKHOCT C TUaMeThp AP u Torasa

XNPA=xNMA . CnenoBatrenno xCBA=xNPA=xNMA (I mouka). 11 Taka

nonyudaBame, ye: X CBA=xNMA, HO TOBa ca CbOTBETHU BIJIM, MOJYYEHU TPU
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(BC u MN)NAB=BC//MN (1 mouka) 1 Thi KaTo Toukute M u N nexar Ha

crpanute Ha AABC = BMY NC = vetupusrbiauksT MBCN e tpanel (1 mouxa).

I1 Hauun

PM 1 AB

AM AP 3 mouku
ADouamemvp = DB L AB= PM //DB = VB = E(TTanec)

AnanocuunoPN /| /DC = ﬁ = A—N 1 mouka
PD NC
:ﬂzﬂ:MN//BC 2 mouku
MB NC

Twi1 kato Toukute M u N nexar Ha crpanute Ha AABC =BMUNC

=>4eTupubI'bIHUKBT MBCN e Tparnerg 1 mouxa
33an.

O3HauaBaHe C X BpPEMETO 3a KOETO MBPBUAT Oarep MOXKE Jla CBBPIUIM CaM

paboTarta u ¢ y BpeMETO 3a KOETO BTOPUST Oarep MoKe Ja CBBPIIM caM paboTara
0,5 mouku

1
OmnpenensHe paboTaTa, KOSTO CBBPIIBAa BCEKH Oarep 3a 1 dWac: mbpBUS - —;
X

1
BTOpHUSA - — 0,5 mouku
Y

CnbcTaBsiHe Ha MOACII.

(l+lj12=1
Xy

6. !
x—2

1 mouka

+8.L—
y—6

2
3

[IpeoOpaszyBaHe Ha cucrteMara
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12x+12y = 12x+12y =
rreyEY ey xy,x>15 3 mouku
18x+11y—-90=xy |[y=6x-90

x> =29x+180=0

N nonyuaBane x; = 20 yaca u x, = 9 yaca — ne e pewenue 1,5 mouxu

Hamupane Ha y = 30 yaca 0,5 mouxu



